



### Адриан Петров

Епичната регионална битка между Балкан (Варвара) и Оборище (Панагюрище) приковава погледите в неделния кръг от Югозападната трета дивизия. Мачът ще свири дебютиралия преди 2 месеца в „А“ група столичанин Адриан Петров. Внукът на славния футболист и треньор на Левски (Сф) – Ангел Петров – Чори, взема първи наряд в трета лига през този сезон. Адриан Петров ще стане 49-ят рефер, ръководил мач през настоящото първенство в трета дивизия.



### Волен Чинков

Заедно с него към култовия стадион във Варвара, носил до неотдавна името „Сейнт Джордж парк“, ще пътуват помощниците му Светлин Симеонов и Олег Панайотов. Резервен рефер ще бъде Адриан Сюрджиев. Четворката от София ще бъде оценена от областния футболен шеф Спас Иванов, който е част от ръководството на Зоналния съвет на БФС.

Визитата на доскорошния член на „А“ група - Пирин (Гоце Делчев) на Конелиано (Герман), бе поверена на медийния експерт Волен Чинков. Лайнсмени ще бъдат Владимир Чешмеджиев и Димитър Зафиров. Четвърти арбитър е Методи Павлов, а делегатски пратеник - Евгений Минчев.



### Йото Гарабедов

Съседският сблъсък между Миньор (Перник) и Струмска слава (Радомир) бе даден на Йото Гарабедов. Засади ще маркират Георги Минев и Генчо Зарев. Четвърти представител на футболната Темида е Николай Рамунски. Столичното присъствие

оформя делегатът на двубоя Емил Вулов.



### Станислав Апостолов

Мачът между Спортист (Своге) и Беласица (Петрич) ще протече под ръководството на Станислав Апостолов от Стамболийски. Тъчарбитри са Стоян Павлов и каратистът Любомир Босаков от Мокрище. Четвърти съдия е бившия играч на Хебър - Васил Лукаев от Пазарджик. Делегат на срещата е Велко Попов от София.

Столичанинът Павел Цеков ще раздава правосъдие в мача между Вихрен (Сандански) и Германея (Сапарева баня). Флаговете ще вдигат Петър Гешев и Александър Моллов. Смените ще извършва Благой Манов от Благоевград. Представител на „високите етажи“ на БФС е Венцислав Давидков от Благоевград.



### Павел Цеков



### Станимир Тренчев

Двубоят между Велбъжд (Кюстендил) и Места (Хаджидимово) ще се играе в събота от 16:00 ч. Срещата се явява абсолютен дебют за младия рефер Мартин Спасов от Перник. Лайнсмени са съгражданите му Владислав Виденов и Петър Рангелов. Четвърти съдия е колегата им Владислав Светославов. Делегатски пратеник е Пламен Илиев, който също е представител на колегията в Перник.

Срещата между Рилски спортист (Самоков) и Витоша (Бистрица) ще започне с час по-късно от останалите мачове, тъй като ще се транслира по Канал 3. Двубоят на стадион „Искър“ е с начало 15:00. Главен съдия ще бъде Станимир Тренчев. Асистенти на сина на бившия играч на Беласица от 80-те Лозан Тренчев, ще бъдат Радослав Димитров и Кирил Иванов. Ред около резервните скамейки ще създава ексиграча на

Сливнишки герой Атанас Дреновички. Делегат на двубоя е Пламен Коцев.

**Георги БЕЛЕВ**